0

G-

-\
® o y(swz_‘_{h (s AN Yy Y= L= Y
S\ \~v s/ o/ / s\ &4 /
S+
-t
YIOH= 2 &+ (00D —— gr= [2-2 )uley
S < A v
B) yvisy= [y =3/ s «Nla\ = [ s (& -2 - a-b_
A Y s e — ‘Z
\ v S) b) % S+
sZ -y S
9ty = (a-v)e Cule
&) %XIsht= (o s 1 \[") = \ S COA
\v s /\eo/ 52 -, =y s’_‘
s% -,
Xa\ty = (-t € + 2 ot Yury
\ a2 2
°|\ [ V.o 2. =1 _r. -\1 lo- _|.._,2_ =
J = { © S = S V = s P\ = O
o \X - ‘] \ﬂ s\
= - \
CorTROULOVEL NEO - OB SERVAVEL s = ¥ — = us\s’r'é\)a_
@ @) &)= aov{sn. :.\-‘ N = Ss3 30
V' -v s/ 1o sTras+ 2
PoweS ;s = T22VTM = S1y o> 620 W= we=l2; §E o
S:Q':; =——5 n‘,,s% = __“;‘ = 4.6 seyp
‘= \.8 = 1.0 Seo o= W = 3 4 seg
2

2
D) g=2 A\ = 2 :.'.,s-;?_\,r:\ Q=oF
g =~ S - 2 ¥ / ,.J
g; 03 —-»> H..,:ssé
€~= ©.S2seq .= 235 = LS3 seg
\ - ~ - — - -—‘A
J W= -0L2Z 609X & 7
_ —~ \_ lr;—- =-s.l rn -ll‘n "\\ P
&roy x' = 2 2i_i! CZ &5 X t SNr
A S A
Y= €1 22 X
YIS oy aey [ S 3)“(5):. (1 ao)(s -3 )(:3
@i \ - .S v+ 9/ vt s+tv /\ ©

Yisy _ 5(5*:.0) T sempo M= oMy PRD SN aea sl 4

—>0 ,
(s S'l*_ us +8 . s — Q(s)




C T 8 -l /-ueg-—u)v' e | \
co =8 €& = > = ==
r < Gz 7 ll’?J ( o 1teH (b))
b) Fce . wco-
\ x=T& 7
X = FegX + G s 2= FeoZ & G
H = HeeX P ,3: Hcoi .
- — D
€t=-x
Kee= C4 SO
(o)
‘ Ny ~N /
COMPENSONIRZ PO FCO & < = (F,.g G__ Ko — Lgc_,l-\c_o)t + (,9
~ ~ ~
[ «= -kE = Ko T = =W X
PRZECISANOS SABER T . CALCULS Do TRONS Formochs UnEsR -
Fec = o VN = PN Hee= (o 1) —_a S =(° ')
cc — < = cc =
(7 .) < (o) < (o)
£ "{o = [\
2=C [°N=( V) ;4= Fé&= [ o)
W) e) (V)
eN‘-&L Tzlo ‘—{ € “co: ES 9l
L« o
'] e W a ¥ XY 5 o WIFAN O M1 DT \S A~ = a -——
VLTSRS O LSS N [ = ]
= Tt - T | 1
Feo G'cokto CecoReo = © ‘J—\O(CS MD-IS Ly od = |‘8 \
' o \ 4 =21 =\
- . | > - ) L 4
A
=[-8 1% ¥ (879
-2\ -\ Ve
U= -Cs 4y =
' -
<) DpIs)= (s @)/s*28 v Njgn = —(s @) sy v N[ 8\
L av sav/) (w) \ -2 s-\s)\ )
s2%12s 4 S3
= [ -ss-asa84  -s-u4ys-22) [ 3\
(‘-“) - -108s -9
sZ » 125 + 53 s2 312533
. [ —pn
Gis _ —_— ¥(sS), se H=o
= sZ-a _ sZ41as + 53 < ‘
1 - 6(3) pls) P =
b styjas® ysas®racs +eM
lez_‘\l <2, i <2
S AR T 1S T 99 -
e [
S 25T+ S3s |
S R e (s%+8s -Hs\l_sz-\-'*is'\“‘\)
-~ 8§ ~ia3 -53 v 73
_ W\ ——
41088 + I “al|S) oels) v =LY s3

u L Y I L A AR
S T4+ I1QST"H SALS 965 7T o1
2 ‘ ¢ l — Teol
d) Y(H= ST+8S+16 = | ST-Feo* Geoeot LeoHeo| c=> H = G0N = \ -\
: \




La— |
A X
— |
+
~——
0 -
[ W——
<
-+
—
0 -
| C—
(3

S0 \._T——> é(t‘ LDZ:. C < 3?%!5'
B L |
s IE®

F‘ &S K = o \ o o C W k.‘ - = o) \ o
ER ﬂrlfﬂ i ws= [0 ' ‘_.KJ
o - . PR
\s:-Fia-G:_u\':l s -\ = ‘
\ Woosrky v gl \: $3+u‘sz-\-(\<1-‘)s+lua—n)s+
1 O -\ S¥v ' VRS
s .
SR s K‘_s2+fk,+\za_+ W-2)s + K = 's3+"lsz+2?$ + 27
w=q —_— KoY % % = 29 > W= -3F
w = 2%

PORToRITO w= W wy w3 = C23 9 -31

YIS, _ (o o){ s -t © ‘{T\; S(s+\)
‘ B - s/

sS4+ 9524295 427

yis) - _sisx) \
wi(s) (s+3)°

- _ e ls)
|- =5 2D /
‘§I—Fcb-r L'G.b\‘_' SY¥Y+FLU = s+6
POz TORTO t—’-fy/




@

R
v/

<)

o
v

Jr o - o 1 o s N o\
G) X, = X = JulR, %, X34
'
Xo = X2 = oo % x, %a )
2 2 Cz b %y, %2, %3, 2D
1]
K3z =x> 3yu = g\: (x,, %5 , %2, Q)

X 2O - X = —-x‘:’;-\\:o xiz \
Y & e = > .= |
<o & IR o
“}f‘\ - © ﬁ“\ =\ 3fy = o df =0
dfx - o 2 = O ﬁ.:.z‘ Afl = o
g%, dxy dxa da
JC& - 5w - _" Ac. [ dez = -
_~zx,‘ = -3 2= sfa=- o =33
d’(‘ .= W dxa' éK3 b ‘
i WS
t+ ] r -~
\ (o] 1 o (=]
S & o o G o |
|2 e o] L]
9= C 1 o o1 x
w ] % T %= ol
—n® —Ss ! LS" s™! ] > Y
b yu R
N
-3
= i [ o vl ok O~ . S IAT R N AU
- Sy O, — 1 LN T IOV V U
s \ o \
| A} A4 > &
S = F Lo @ =l Xt S = oBSERUOVEL
- o \ o
L © o | j
|S:-,_-\.=| s -y ° \ = s34a3 =0 SISTErS 1NSTOVEL
o s -\ ‘Vgl
a o < n(s) —+—4
S o S \ P \
s ?\/3 S 37;" & H—)
S , = 6o
' 2= Ve L \ 2e(s)
< \
s3= Uz ¢ -es \
— Y —— J] —




